

Налоговые покаяния россиян

Россияне встают в очередь к налоговикам в страхе лишиться сбережений и получить штрафы.

В России растет число желающих воспользоваться амнистией капиталов. Тенденция усилилась за месяц до отмены амнистии.

Как сообщили «Ведомости», причиной послужил риск налоговых санкций, а также угроза лишиться сбережений, накопленных в других странах.

Дело в том, что Россия присоединилась к автоматическому обмену налоговой информацией с зарубежными налоговыми службами. Обмен информацией о налогах с зарубежными службами будет происходить с 2018 года и коснется сведений за 2017 год. Таким образом, государство легко и оперативно сможет узнать о зарубежных счетах своих граждан.

Напомним, в июне 2015 года президент Владимир Путин подписал закон, предусматривающий проведение в России амнистии зарубежных капиталов – «О добровольном декларировании физическими лицами активов и счетов в банках и о внесении изменений в отдельные законодательные акты».

Амнистия капиталов дает возможность экономически недобросовестным россиянам бесплатно задекларировать зарубежные активы, в том числе - оформленные на подставных и номинальных владельцев.

Согласно подписанному президентом закону задекларировавшие свои активы россияне будут освобождены от уголовной, административной и налоговой ответственности. Исключение составят те, кто уже осужден, и те, против кого заведено соответствующее уголовное или административное дело.

Как сообщили федеральные источники «Ведомостей», по операциям за 2016 год физлица не получают штрафы. Первые данные появятся за 2017 год: по платежам, остаткам на счетах, процентам, доходам от инвестиций и продаже акций, по договорам накопительного страхования. И уже с 2018 года будет видна вся картина, что упростит выявление налоговых и валютных нарушений, отметил чиновник.

Сообщается, что штраф за выявленные нарушения составил от 75% до 100% от выявленных счетов.



Фото: regnum.ru

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)